







Puternicul ecou internațional al proiectului sovietic al Tratatului de pace cu Germania

Conducătorii partidelor democratice din R.D.G. sprijină proiectul sovietic

BERLIN 14 (Agerpres). — A.D.N. transmite declarațiile conducătorilor partidelor democratice din Republica Democrată Germană...

Guvernul R. F. G. respinge tratativele

BONN 14 (Agerpres). — TASS transmite: Guvernul R.F.G. a discutat la 14 ianuarie nota din 10 ianuarie 1959 a guvernului sovietic...

Ziarul „AŞ-SAAB” reprezintă o amenințare la adresa păcii generale

CAIRO 14 (Agerpres). — TASS transmite: Toate zările din Cairo continuă să acorde multă atenție noilor propuneri sovietice...



Otto Grotewohl a avut o a doua întrevvedere cu J. Nehru

DELHI 14 (Agerpres). — A.D.N. transmite: La 13 ianuarie, Otto Grotewohl, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Democratice Germane...

Lothar Bolz, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri și ministru al Afacerilor Externe...

A fost format noul cabinet finlandez

HELSINKI 14 (Agerpres). — După o criză guvernamentală de 40 de zile, președintele Finlandei, U. K. Kekkonen...

Numeroși oameni politici din R.F.G. aprobă propunerile sovietice

BERLIN 14 (Agerpres). — TASS transmite: Numeroși oameni politici din Germania occidentală și Berlinul occidental...

Conferința reprezentanților partidelor comuniste din Danemarca, Finlanda, Norvegia și Suedia

COPENHAGA 14 (Agerpres). — TASS transmite: Ziarul „Lang og Folk” anunță că în zilele de 9 și 10 ianuarie a avut loc la Stockholm conferința reprezentanților partidelor comuniste...

Măreția Franței nu se poate făuri pe mizeria poporului

PARIS 14 (Agerpres). — TASS transmite: În raportul cu privire la situația politică și la pregătirile în vederea alegerilor municipale...

Geneva 14 (Agerpres). TASS transmite: D-na Eleanor Roosevelt, văduva fostului președinte al S.U.A., a adresat sefului delegației sovietice...



În fotografie: Tineri din R.P.D. Coreeană pornesc cu entuziasm pe șantierul unei viitoare hidrocentrale.

VIZITA LUI A. I. MIKOIAN ÎN S. U. A.

Interviul acordat postului de televiziune „Los Angeles Times”

LOS ANGELES 14 (Agerpres). TASS transmite: În seara zilei de 12 ianuarie la invitația studioului de televiziune „Los Angeles Times”, A. I. Mikoiian...

NEW YORK 14 (Agerpres). — TASS transmite: În seara zilei de 13 ianuarie a sosit la New York, venind de la Los Angeles, A. I. Mikoiian...

Pe aeroportul din New York A. I. Mikoiian a fost întâmpinat de R. Patterson, reprezentantul primarului orașului New York...

40 de ani de la asasinarea lui Karl Liebknecht și a Rozei Luxemburg

care se dedau unii așa-zisi socialiști...

Germania, ianuarie 1919. Sini 40 de ani de atunci. Planul imperialistilor, al reacțiunii internaționale în cârțile cu conducerea de dreapta a P.S.D. din Germania...

Opinia publică cere: Să fie eliberat Manolis Glezos!

BERLIN 14 (Agerpres). Secretariatul Federației Democratice Internaționale a Familiei a trimis o telegramă regelui Greciei, Paul I...



COLONIALISTUL: — Sini că-mi vine rău de atita mișcare. Caricatură de C-TIN MAZILU

S.U.A. vor furniza armatei tailandeză tuouri atomice

BANGKOK 14 (Agerpres). — Agenția China Nouă anunță că în luna februarie Statele Unite vor furniza armatei tailandeză tunuri atomice...

La 5 februarie în orașul Bangkok s-au deschis cursuri la care peste 100 de ofițeri din armata tailandeză studiază sub conducerea ofițierilor americani...

Conferința tineretului din țările Asiei și Africii

CAIRO 14 (Agerpres). — TASS transmite: În cadrul unei conferințe de presă, Abdel Halek Allam, secretar general al Comitetului internațional de pregătire a convocației conferinței tineretului din țările Asiei și Africii...